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I. TISKOVÁ ZPRÁVA 
 
  
Senior BIOTIC – novinka na trhu 

 
Začátkem září 2007 přichází na trh nový doplněk stravy „pro lepší trávení a aktivní 
život po 50“ Senior BIOTIC , který byl vyvinut speciálně pro potřeby organismu lidí 
zralého věku. Je vhodný jak při akutních potížích (zácpy, průjmy a další střevní 
obtíže), tak pro dlouhodobou stabilizaci trávení. Zároveň zlepšuje vstřebatelnost 
vitamínů a minerálů z potravy a podporuje imunitu. Komplex probiotických bakterií 
s vysokou koncentrací bifidobakterií a antioxidantů – selenu a zinku  Senior  BIOTIC , 
je doplněn také o prebiotickou vlákninu.  

 
 

V září 2007 přichází VALOSUN – tradi ční výrobce p řírodních preparát ů na trh 
s novým doplňkem stravy „pro lepší trávení a aktivní život po 50“. Produkt s názvem 
Senior BIOTIC  je vyvinut speciálně pro potřeby organismu zralého věku. Po 
padesátém roce totiž narůstají problémy s trávením způsobené tím, že se výrazně 
mění poměr bakterií ve střevech. Ubývá velmi důležitých bakterií, tzv. bifidobakterií, 
které jsou nezbytné pro dobré trávení a pro imunitu.1-3 Zdravý dospělý člověk jich má 
ve střevní mikroflóře 5–10%. U lidí starších sedmdesáti let se dokonce může stát, že 
prospěšné bakterie ze střev vymizí zcela. V důsledku toho dochází k významnému 
snížení pohybu střeva, ke vzniku zácpy, poruchám trávení, nedostatečnému 
vstřebávání vitamínů a minerálů z potravy a k oslabení imunity. Zvyšuje se také riziko 
rakoviny střev.5 
Díky svému unikátnímu složení je Senior BIOTIC  určen pro širokou populaci lidí nad 
padesát let. Je vhodný jak při akutních potížích (zácpy, průjmy a další střevní obtíže), 
tak pro dlouhodobou stabilizaci trávení. Obsažené bifidobakterie zlepšují 
metabolismus vitamínů a minerálů z potravy, jejichž plné využití organismem s 
věkem klesá a podporují detoxikaci a obranné schopnosti staršího organismu. 
Obsažené antioxidanty (selen a zinek) jsou nezbytné pro optimální funkci a pro 
posílení imunitního systému. Selen a zinek jsou přítomny ve formě mineralizovaných 
kvasnic, ze kterých se snadno vstřebávají – jsou vysoce biodostupné, a zároveň jsou 
přirozeným zdrojem vitamínu B. Nedílnou součástí Senioru BIOTIC  je prebiotická 
vláknina (fruktooligosacharidy a inulin), živná půda probiotických bakterií, která 
výrazně urychluje osídlení střevního prostředí a nastolení rovnováhy střevní 
mikroflóry. Základem symbiózy bifidobakterií a prebiotik je tzv. bifidogenní efekt, 
podstatou kterého je selektivní fermentace prebiotik, které jsou pro bifidobakterie 
zdrojem energie. Při podání prebiotik počet bifidobakterií výrazně vzroste a naopak 
výrazně poklesne při jejich vysazení.6,7 
Podle posledních vědeckých studií je vláknina označována za kardioprotektivní4 a 
podílí se také na snižování hladiny cholesterolu v krvi.8,9,10 
Senior BIOTIC  je vhodný ke dlouhodobému užívání, a to v dávce 1-2 tobolky denně 
při jídle.  Doporučená prodejní cena je 192,- Kč (balení 30 ks). 
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II. PROBIOTIKA – miliardy p řátelských bakterií  
 
1. Mikroflóra trávicího traktu a její funkce 

 

Flóra trávícího traktu má u dospělého člověka hmotnost přibližně 1–1,5 kg. Ve 
střevech žije minimálně 400 až 500 druhů bakterií, tj.  asi 10x více než všech buněk 
lidského těla dohromady. Mnohé z nich jsou nezbytné pro získávání živin z potravy a 
zachování zdraví člověka. Prospěšné bakterie „dezinfikují“ střevní trakt, přirozeně 
působí proti zácpám, průjmům a mohou se podílet na ochraně střeva před vznikem 
rakoviny tlustého střeva. Méně známý je stále fakt, že ve střevech sídlí až 85% 
imunitních buněk.  

U zdravého člověka jsou prospěšné a „nepřátelské“ střevní bakterie ve 
vzájemné rovnováze. Její porušení, např. díky stresu, nevhodné stravě, užívání 
antibiotik, může vést k řadě problémů – k průjmům, nadýmání, křečím, zácpám, ale 
také k mnohem závažnějším onemocněním. Za přínosné členy střevní mikroflóry jsou 
považovány bifidobakterie, mléčné bakterie (laktobacily a enterokoky) 
a enterobakterie. 

Osídlení trávicího traktu se během života člověka mění. Zažívací trakt 
novorozence je sterilní a teprve postupně dochází k jeho osídlování. S přibývajícím 
věkem ubývají velmi důležité bifidobakterie, kterých má dospělý člověk ve střevní 
mikroflóře pouhých 5–10%. U lidí starších sedmdesáti let pak mohou zcela vymizet. 

Střevní mikrofóru narušují nejrůznější faktory – mohou to být například 
antibiotika, cestování, stres, léky, počasí, patogeny, diety, a také stárnutí. 
 
 

2. Probiotika, prebiotika, synbiotika 
 
Probiotika  jsou živé nepatogenní mikroorganismy, které aplikovány  v přiměřeném 
množství příznivě ovlivňují zdravotní stav hostitele. Pomáhají udržet rovnováhu 
mikroorganismů ve střevním traktu. Pomáhají předcházet onemocněním a zlepšují 
průběh některých onemocnění. Slovo vzniklo z řeckého „pro bios“ – „pro život“. 
 

Prebiotika  jsou nestravitelné látky, jejichž konzumace má příznivý fyziologický 
účinek na hostitele stimulací růstu nebo aktivity některých kmenů střevní mikroflóry. 
Prebiotika tedy slouží jako přímá strava pro probiotika (vláknina, fruktooligosacharidy, 
laktulóza, inulin) a podporují růst bifidobakterií a laktobacilů. Proto je u jedinců s 
vyšším a trvalejším zastoupením vlákniny v potravě  zjišťováno ve střevní mikroflóře 
vyšší zastoupení probiotických kultur.  
 

Synbiotika  jsou směsi probiotik a prebiotik. 
 
Použitím probiotik a prebiotik lze ovlivnit střevní mikroflóru trávicího traktu.  
 
 

3. Probiotika – zdravé trávení a imunita  
 
Probiotika  jsou v poslední době hojně skloňovaným pojmem jak odbornou, tak 
laickou veřejností. VALOSUN sleduje nejnovější výzkumy v této oblasti a angažuje 
se ve vývoji a testování nových produktů. Je členem poradní komise Spole čnosti 
pro probiotika a prebiotika , která sdružuje významné odborníky v této oblasti. 
Vznikla na podzim 2006 a jejím cílem je mimo jiné zvyšovat povědomí a 
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informovanost o probiotických a prebiotických preparátech v naší republice. V čele 
této společnosti stojí takové kapacity oboru jako např. prof. Nevoral, prof. Frič, doc. 
Kohout a další. Více informací na www.probiotika-prebiotika.cz. 
 
Příznivé ú činky probiotik 

● Úprava pr ůjmu nebo zácpy a nadýmání 
Probiotika mají normalizační účinek na zažívací trakt. Jak potvrzují klinické studie, jejich 
uplatnění je vhodné nejen při průjmech souvisejících s cestováním či terapií antibiotiky, 
ale také u zánětlivých onemocněních střev, syndromu dráždivého tračníku a Crohnově 
nemoci.24,26 
 

● Potla čují růst patogenních bakterií 
U bakterií produkujících kyselinu mléčnou se ukázalo, že zabraňují růstu patogenních 
bakterií a produkci toxinů. B. bifidum částečně chrání tělo od škodlivých bakterií 
přilnutím na střevní sliznici, produkcí kyseliny octové a aktivací makrofágů, které také 
produkují látky potlačující škodlivé bakterie.17,18 

● Zlepšují r ůst sp řátelených bakterií 
U B. bifidum a L. acidophilus se zjistilo, že zvyšují růst spřátelených bakterií, který za 
normálních okolností omezuje konzumace masných výrobků19. 

● Snižují toxické/karcinogenní slou čeniny produkované ve st řevním traktu 
Probiotika se osvědčila v potlačování produkce škodlivých látek, které jsou 
karcinogenní a poškozující játra. Bifidobakterie „recyklují“ toxiny, společně s 
acidofilními bakteriemi byla prokázána schopnost potlačení produkce sirovodíku a 
těkavých fenolů19,35. 

● Nárůst imunity/rezistence bakterií 
Ukázalo se, že bakterie produkující kyselinu mléčnou zvyšují imunitní reakci 
zvýšením odolnosti k infekcím. Bifidobakterie a L. acidophilus aktivují makrofágy, 
které produkují látky potlačující škodlivé bakterie. Konzumace probiotik způsobuje 
nárůst IgA (protilátek A). Sekreční IgA je protilátka, která chrání slizniční výstelku 
střevního traktu obalením patogenů a znemožněním jejich přichycení ke sliznici.36-43 

● Produkují vitamíny a jiné nutri ční složky 
L. acidophilus a B. bifidum produkují vitamín B1. Dále může L. acidophilus 
podporovat vstřebávání vitamínu B1 potlačením růstu aneurických bakterií, které 
rozkládají vitamín B1.

 Bifidobakterie jsou schopny produkovat i B6, B12,  kyselinu 
listovou a vybrané aminokyseliny.20,44 

● Redukují cholesterol 
Několik studií poukazuje i na účinek při  snížení cholesterolu. Ukázalo se, že střevní 
bakterie přeměňují cholesterol na méně vstřebatelnou formu, čímž  ruší jeho 
vstřebávání ve střevním traktu. Osoby konzumující mléčné produkty 
obsahující kultury kyseliny mléčné, se dočkaly snížení hladiny cholesterolu, zatímco 
mléčné produkty bez těchto kultur tyto výsledky nevykazovaly. 8-10 
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III. NOVINKA NA TRHU – Senior BIOTIC 
 
Lepší trávení pro všechny nad 50 
 
S přibývajícím věkem se výrazně mění poměr bakterií ve 
střevech. Ubývá velmi důležitých bakterií, tzv. 
bifidobakterií, které jsou nezbytné pro dobré trávení a 
imunitu. Dospělý člověk jich má ve střevní mikroflóře 
pouhých 5–10% a u starších lidí, zpravidla od sedmdesáti 
let výše, se může stát, že prospěšné bakterie vymizí 
zcela. V důsledku toho dochází k významnému snížení 
pohybu střeva, ke vzniku zácpy, poruchám trávení, 
nedostatečnému vstřebávání vitamínů a minerálů z potravy a k oslabení imunity. 
Zvyšuje se také riziko rakoviny střev. Speciálně pro potřeby organismu lidí zralého 
věku je nyní na trhu novinka – Senior BIOTIC, komplex probiotických bakterií 
s vysokou koncentrací bifidobakterií a antioxidantů, které jsou přítomné ve snadno 
dostupné formě pro organismus. Je vhodný při výskytu akutních potíží, pro 
dlouhodobou stabilizaci trávení, ale také pro využití minerálů a vitamínů z potravy. 
Hodí se i pro posílení imunity. Jeho nedílnou součástí je prebiotická vláknina, která 
se podílí nejen na správném trávení, ale také na snižování hladiny cholesterolu. 
Pravidelné užívání Senioru BIOTIC umožní udržet střevní mikroflóru v rovnováze a 
stimulovat obranné mechanismy ve vyšším věku.  
 
 
Při čem Senior BIOTIC pomáhá? 
 
● při zácpách, pr ůjmech a dalších st řevních potížích – probiotické bakterie, 
zejména vysoký podíl bifidobakterií, zajišťují správný pohyb střev, který zabraňuje 
vzniku zácpy a průjmu.15,16 
 
● využití vitamín ů a minerálních látek z potravy – se stářím klesá schopnost 
organismu plně využít všechny přijímané vitamíny a minerální látky z potravy. 
Bifidobakterie metabolismus vitamínů a minerálů zlepšují.20,46 
 
● detoxikaci a stimulaci obranných mechanism ů organismu  – se stářím dochází 
ke zmenšení některých orgánů, a tím ke snížení jejich funkce. Jednou z nich je 
snížená produkce žaludečních kyselin. Jejich nedostatečné množství umožňuje 
mnoha druhům patogenů projít do tenkého střeva a způsobit následnou infekci. 
Probiotické bakterie společně s dalšími obsaženými složkami podporují detoxikaci a 
obranné schopnosti staršího organismu.4,5 
 
● antioxida ční a kardiovaskulární ochran ě – obsažené významné antioxidanty 
(selen a zinek) jsou nezbytné pro optimální funkci organismu a posílení imunitního 
systému. Pro snadné využití organismem jsou tyto prvky v přípravku obsaženy v 
lehce biologicky dostupné formě. Vláknina (fruktooligosacharidy a inulin) je živnou 
půdou probiotických bakterií, výrazně urychluje osídlení střevního prostředí a 
nastolení rovnováhy střevní mikroflóry. Podle  posledních vědeckých studií 
označována za kardioprotektivní, podílí se na snižování hladiny cholesterolu 
v krvi.6,8,45 
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Jaké jsou ú činné látky Senioru BIOTIC? 
 
Jedna tobolka Senioru BIOTIC obsahuje 5 miliard živých mikroorganismů. Ze 60% 
jsou zastoupeny prospěšné bifidobakterie (Bifidobacterium bifidum a 
Bifidobacterium longum ), ze 40% pak Lactobacillus acidophilus , která mj. 
reguluje výkyvy při zažívání.  
Kromě živých mikroorganismů jsou součástí Senioru BIOTIC také dva důležité 
antioxidanty – selen  (12,5 mcg) a zinek  (3,5 mg). Jejich příjem ze stravy u starší 
populace může být nedostatečný. Oba jsou přítomny ve snadno vstřebatelné formě. 
Jsou vázany na kvasnice, které jsou zároveň přirozeným zdrojem vitamínu B. 
Neméně důležitou součástí je i prebiotická složka – fruktooligosacharidy (40 mg) a 
inulin (90 mg), které pozitivně ovlivňují mikroflóru zažívacího traktu a jsou přímou 
potravou pro probiotika.  
Všechny obsažené probiotické mikroorganismy jsou vysoce odolné vůči žaludečním 
kyselinám a žlučovým solím, díky čemuž si zachovávají plnou aktivitu v zažívacím 
traktu. 
 
● Bifidobacterium bifidum  – je bakterie, která obývá zejména tlusté střevo. Užívá 
se při léčbě zácpy, nerovnováhy střevní mikroflóry způsobenou léčbou antibiotiky, 
zlepšuje střevní peristaltiku. Mezi její hlavní schopnosti patří fermentace nestravitelné 
vlákniny, syntéza vitamínů zejména skupiny B, boj proti škodlivým bakteriím 
snižováním pH a pomoc při absorpci minerálů, zejména železa, vápníku, hořčíku a 
zinku. 20-23,36-38 
 
● Bifidobacterium longum – je také bakterií, která obývá zejména tlusté střevo. 
Redukuje zažívací obtíže, jako je průjem a nausea při a po léčbě antibiotiky. Také 
zlepšuje nutriční hodnotu jídla tím, že pomáhá vstřebávat důležité živiny.24-27,39 
 
● Lactobacillus acidophilus  – je bakterie, která se nachází zejména v tenkém 
střevě. Zvyšuje imunitní rezistenci vůči škodlivým bakteriím (mj. E. coli a 
Salomonella, Listeria), reguluje zažívací výkyvy a pomáhá kontrolovat hladinu 
cholesterolu.28-34,40-43 
 
● Antioxidanty  
Oba důležité antioxidanty obsažené v Senioru BIOTIC – selen a zinek – jsou 
přítomny ve formě mineralizovaných kvasnic. Kvasnice jsou přirozeným zdrojem 
vitamínu B a minerály v nich obsažené jsou vysoce biodostupné a snadno se 
vstřebávají. Právě příjem selenu a zinku bývá u starší populace nedostatečný.  
 

- Selen  je nezbytný pro správné imunitní procesy a zvyšuje ochranu proti 
infekcím. Jeho nedostatek se může projevit různými onemocněními. Jako 
významný antioxidant pohlcuje a zneškodňuje volné radikály a zmírňuje 
oxidační stres – tj. proces, při kterém dochází k poškození buněk vlivem 
zánětů a infekcí.45-46 

 
- Zinek redukuje výskyt a sílu infekce. Podporuje imunitu tím, že přímo ovlivňuje 

chování imunitních buněk. Nedostatek zinku pak vede k nedokonalé funkci 
imunitního systému, naopak jeho dostatek dokáže redukovat riziko 
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onemocnění o 30 až 50 %. Kromě toho zinek zlepšuje dobré vidění, chuť a má 
vliv na kvalitu pleti či hojení ran. 45-46 

 
 
Komu je Senior BIOTIC ur čen?   
 
Doplněk stravy Senior BIOTIC je určen široké populaci lidí zralého věku. Je vhodný 
jak při výskytu akutních zažívacích potíží, tak pro dlouhodobou stabilizaci trávení. 
Podporuje využití vitamínů a minerálů z potravy a posiluje imunitu. 
 
 
Jak se Senior BIOTIC užívá? 
 
Užívání Senioru BIOTIC je velmi jednoduché. Doporučené dávkování je 1 tobolka 
jednou až dvakrát denně při jídle. Při akutních trávících obtížích se doporučuje užívat 
2 tobolky denně. Senior BIOTIC je vhodný pro dlouhodobé užívání.  
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IV. VALOSUN – tradi ční výrobce p řírodních preparát ů 

VALOSUN – tradiční výrobce přírodních preparátů je na trhu již deset let. 
Společnost vznikla v roce 1997 s cílem navázat na středoevropskou tradici vývoje a 
výroby bylinných kapek, které vycházejí z unikátních receptur a postupů známých 
více než 100 let. V současnosti je VALOSUN mnohem dál. Spolupracuje 
s renomovanými vědeckými institucemi a odbornými pracovišti a uvádí na trh produkty, 
v nichž se kloubí síla přírody s nejnovějšími vědeckými poznatky a nejmodernějšími 
technologiemi. Příznivé účinky výrobků potvrzují dostupná klinická testování prováděná 
pod dohledem předních odborníků.  

VALOSUN je ryze českou, dynamicky se rozvíjející společností evropské úrovně 
s několika desítkami zaměstnanců. Jako člen odborných asociací, např. poradní komise 
Společnosti pro probiotika a prebiotika nebo České asociace pro speciální potraviny, se 
aktivně podílí na dalším rozvoji oblasti přírodních preparátů.  

VALOSUN spojuje pozitivní účinky přírodních látek, které jsou šetrné k organismu, 
s moderními vědeckými postupy. Vznikají tak unikátní preparáty, které obsahují rostlinné 
látky, enzymy, probiotika, látky tělu vlastní či anorganické zdroje minerálů. Složení 
produktů tak významně pomáhá k dosažení a udržení skvělé kondice.  

Kvalita je pro VALOSUN základním požadavkem, a proto výrobní procesy 
vycházejí z předpisů pro výrobu léčiv GMP a ze striktních kvalitativních požadavků 
norem ISO. Produkty jsou k dostání pouze v lékárnách.  
 

Spotřebitelům se nabízí možnost členství ve věrnostním klubu MůjVALOSUN, 
který na základě věrnostního systému umožňuje zákazníkům čerpat ze zajímavé 
nabídky výrobků, dárků, služeb a sezónních akcí. 

 
Pro bližší informace kontaktujte společnost VALOSUN a.s. 

 
Kontaktní osoba: 

Mgr. Monika Brabcová, Ph.D., PR Manager. 
E-mail: monika.brabcova@valosun.com, mobil: +420 731 571 361. 

 
 
 

VALOSUN a. s. 
Kytnerova 403/5 

621 00  Brno 
www.valosun.com  
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